

## АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Яковлева Світлана Андріївна, народилась  
Житомирської області.

Середню освіту отримала в загальноосвітній школі № 2 м. Коростень  
Житомирської області.

У 1995 році вступила в Український фінансово-економічний інститут за спеціальністю «правознавство», кваліфікація «юрист». У 1999 році закінчила інститут, отримавши диплом з відзнакою.

У 1999 році вступила до Академії державної податкової служби України за спеціальністю «правознавство», кваліфікація «юрист». У 2001 році закінчила академію, отримавши диплом з відзнакою.

З 05.09.2001 року по 06.07.2004 року працювала юрисконсультком, а з 31.05.2004р. за сумісництвом начальник відділу кадрів в ВАТ «Коростенський м'ясокомбінат».

З 07.07.2004 року по 31.12.2013 року працювала в Адвокатському об'єднанні «Данко» юрисконсультком, а з 16.09.2005 року – адвокатом.

15.09.2005 року отримала свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю.

З 03.03.2014 року по 30.01.2015 року працювала юрисконсультком в ТОВ «Туристична компанія «Танго з зірками».

З 08.05.2014 року по 23.09.2015 року працювала в ТОВ «Гранд каркас» на посаді директор.

З 15.09.2005 року по даний час займаюсь адвокатською діяльністю.

Ні я, ні мої родичі судимостей не маємо.

Перебуваю у шлюбі.

Чоловік - Яковлев Руслан Олександрович року народження,  
має вищу юридичну освіту, працює юрисконсультком.

Донька Яковлева Вікторія Русланівна року народження  
навчається в Київській гімназії східних мов №1

Проживаю разом із сім'єю у м. Києві.

31.03.2020 року

С.А.Яковлева

---

Яковлевої Світлани Андріївни

### МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Яковлева Світлана Андріївна, адвокат, займаюся адвокатською діяльністю з 2005 року.

За час захисту інтересів осіб у провадженнях, де досудове розслідування здійснюють слідчі ДБР, переконалась, що до їх лав потрапили кваліфіковані спеціалісти, які мають бажання підвищувати свій професійний рівень, а головне роблять все прозоро і професійно. Україна є правовою державою в якій визнається і діє принцип верховенства права, що має бути пріоритетним в діяльності Державного бюро розслідувань.

Водночас, трапляються й випадки порушення прав людини й прав адвокатів з боку слідчих Державного бюро розслідувань, що негативно впливає на імідж цієї структури в цілому та підриває довіру суспільства до діяльності слідчих Державного бюро розслідувань.

В мене є бажання своєю працею внести вклад у забезпечення прозорості діяльності Державного бюро розслідувань та сприяння взаємодії Державного бюро розслідувань з інститутами громадського суспільства.

Знання і досвід, отримані мною в процесі роботи, допоможуть більш ефективно здійснювати цивільний контроль за діяльністю Державного бюро розслідувань та більш прозоро налагодити співпрацю між ДБР та інститутами громадянського суспільства.

Створення Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань - це інструмент здійснення реальних змін у співпраці суспільства та Державного бюро розслідувань та здійснення ефективного цивільного контролю за його діяльністю.

Стати членом Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань це велика довіра та відповідальність перед суспільством.

Участь у конкурсі до Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань я сприймаю, як громадянський обов'язок особи, яка володіє необхідними знаннями та навичками, постійно прагне до самовдосконалення та щиро бажає бути корисною для своєї держави та співгромадян.

31.03.2020 року



С.А. Яковлева